

Признаки делимости чисел.
Вариант 1.
Часть А

1. Укажите среди данных произведений разложение числа 160 на простые множители
А. 160= 23 ( 52

Б.  160 = 2 ( 5
В. 160= 25  33
Г. 160 = 23 ( 33
2. Какое из следующих чисел делится на 4?

А. 35811


Б.  83216


В. 12345 Г. 56638

3. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 3.

А. 2894


Б 456


В. 2802

Г. 785.

4. Какую цифру нужно поставить вместо * в числе 5*62, чтобы полученное число делилось на 9?
А. 0 


Б. 2



В. 9


Г. 5.

5. Укажите наибольший простой делитель числа 5460.
А. 21


Б. 17



В. 13


Г. 15
                       Часть В

6. Сколько целых чисел, кратных 5, находится между – 8 и 32.

Ответ: ___________________

7. Найдите наибольший общий делитель чисел 555 и 275.
Ответ: ___________________

8. Найдите наименьшее общее  кратное  чисел 70, 60 и 90.
Ответ: ___________________

                                     Часть С
9. Вычислите: 
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10. При каких натуральных значениях a выражение 17 – а делится на 6?
Признаки делимости чисел.
 

2 вариант 

Часть А

1. Укажите среди данных произведений разложение числа 625  на простые множители
А. 525 = 3 ( 7
Б.  525 = 52 ( 7 ( 3


В. 525 = 3 ( 52
Г. 525 = 7 ( 52
2. Какое из следующих чисел делится на 25?

А. 623250

Б.  824189


В. 936215

Г. 346821

3. Из данных  чисел выберите число, которое делится на 2 и на 5.

А. 1225


Б. 1330


В. 10012

Г. 4326
4. Какую цифру нужно поставить вместо * в числе 23*5, чтобы полученное число делилось на 9?
А. 5


Б. 0



В. 8


Г. 4

5. Укажите наибольший простой делитель числа 3850.
А. 55


Б. 19



В. 35


Г. 11
Часть В

6. Сколько целых чисел, кратных 9, находится между – 11 и 21.

Ответ: ___________________

7. Найдите наибольший общий делитель чисел 645 и 680.
Ответ: ___________________

8. Найдите наименьшее общее  кратное  чисел 70, 60 и 80.
Ответ: ___________________

Часть С
9.  Вычислите: 
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10.  При каких натуральных значениях a выражение 25 – а делится на 6?
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